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Előfizetési ár: 
bgy évre 12 kor
Fél évre 6 kor
Negyed évre 3 km 
Egyes szám 30 f.

*¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥
HONTI LAPOK

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
- IPOLYSÁGON. -

felelős szerkesztő:

HALÁSZ FERENC.

VILLAMVILÁGITÁS IPOLYSÁGON-
Ipolyság közönsége eddigi közvilá­

gítási módjából, az erogén világításból 
immár teljesen kiábrándult.

Kiábrándították még a háború előtt 
való időkből több mint egy évtized 
alatt gyűjtött azon tapasztalatai, hogy 
az erogénvilágitás drága, aránytalanul 
drágább a villamvilágitásnál. Az ero- 
génvállalat azon fölül minden méltány­
lást érdemlő jóakarata mellett sem 
tudta beváltani azt, amire szerződé­
sében kötelezte magát és ami Ipoly­
ságra különösen fontos lett volna; 
hogy a világitó gáz ipari és erömiivi 
üzemek fentartására is alkalmas legyen. 
Erre a célra tudniillik a világitó gáz 
a gépek és egyéb eszközök elégtelen- 
lensége folytán helyrehozhatatlanul al­
kalmatlanná vált.

Jött aztán a világháború rettenetes 
kataklizmája. Mig az ország villam- 
világitásra berendezett városaiban a 
köz- és magánvilágitás úgyszólván tel­
jesen zavartalanul nyert kielégítést, 
nálunk az erogén világítás nem a vál­
lalat hmájából ugyan, de a háború 
által előidézett anyaghiány folytán 
teljesen csődöt mondott. Három év óta 
a közbiztosságot ugyancsak veszélyez­
tető egyiptomi sötétség borítja az éjsza­
kai várost, a közhelyiségekben és ma­
gánlakásokban rossz és bűzös petróleum 
és apró temetői gyertyácskák pisla 
lángjai mellett vakoskodik a város 
közönsége Már tudniillik az a része, 
mely 8—10 koronáért egy—egy liter 
petróleumhoz, vagy 15—20 koronáért 
egy kiló gyertyához hozzá tud jutni, mert 
a közellátásra amúgy is kevés ható­
sági petróleumot hónapokig nem szál­
lítják a vállalatok s akkor a szegé­
nyebb emberek a tyúkokkal kényte­
lenek aludni térni.

Három esztendő keserves tapaszta­
latai állapítják meg tehát, hogy az 
erogén-világitás csődöt mondott, és 
a vállalat saját érdeke az, hogy Ipoly­
ság hivatalos képviseletével barátsá­
gosan felszámoljon, mely esetben be­
rendezkedéseinek és építkezéseinek 
méltányos értékesítésére számíthat. Mert, 
ha ridegen ragaszkodnék szerződésé­
nek fenntartásához, annak a veszedelem­
nek tenné ki magát, hogy a magán- 
fogyasztók vállalatát egyszerűen boj­
kott alá helyeznék, és miután a közvi­
lágításból meg nem élhetne, akarva- 
nem akarva kényszerülne vállalatát be­
szüntetni, s ez esetben befektetéseit is 
aligha értékesíthetné károsodás nélkül.

Az általános közérzés ütőerén tart­
juk tehát a kezünket, midőn Írjuk, 
hogy Ipolyság közönségének a békés 
állapotok visszatérése után sem kell

többé az erogénvilágitás, hanem szív­
vel, lélekkel a villarhviláoitás létesíté­
sét akarja, mellyé úgyis mindenképpen 
a jövő, s mely amúgy is mindnyájunk 
régi álmát, régi vágyát képezi.

Herczeg József ár. tb. főjegyző, a 
vármegye közélelmezési osztályának 
vezetője, ki a vármegye közellátás kö­
rül annyi rátermettséget, annyi helyes 
gyakorlati érzéket és szaktudást árult 
el — ebben a kérdésben, az illetékes kö­
röket fürge agilitással mintegy mege­
lőzve, tárgyalt fővárosi szakkörökkel és 
vállalatokkal. Eddigi tapasztalatai is 
már annyi jó eredménnyel kecsegtet­
nek, hogy a villamvilágitás kérdésé­
ben igy bizakodik':

Villamos világítómü létesítése 
ugyan ma igen sok akadályba üt­
közik s azok leküzdése sok fárad­
sággal jár. Nemcsak az anyag 
kevés és silány, de a munkáskéz 
is. Minthogy azonban valószínű, 
hogy a jövő télen a petróleum­
mizériák még súlyosabbak lesznek, 
össze kell fognunk és sem a fá­
radságtól, sem az anyagi áldoza­
toktól nem szabad vissza riadnunk 
a cél megvalósítása érdekében. A 
megvalósítást mindenesetre meg­
könnyíti, hogy a Lamy-féle ma­
lomban a kellő hajtóerő rendel­
kezésre áll s ha ezen iparteleppel 
a hajtóerő szolgáltatására illetően 
az áram szolgáltatás ellenértékére 
nézve megtudunk egyezni, ha csak 
újabb, eddig ismeretlen akadályok 
föl nem merülnek, a villamos vi- 
lágitómü folyó év november ha­
vában üzembe helyezhető lesz.
Kétségtelen dolog, hogy Ipolyság 

közönsége a napirendre került eme 
kérdés fejleményeit rokonszenvvel és 
érdeklődéssel kiséri. Herczeg József dr. 
tb. főjegyző a várható fogyasztás mér­
vének és a részvényjegyzés iránt való 
érdeklődés kitapintása végett legköze­
lebb felhívást intéz Ipolyság közönsé­
géhez. A felhívásból a kérdést minden 
oldalról megvilágító alábbi részeket 
közöljük.

Az alaptőke biztosítása,

A létesítéshez szükséges 180,000 K alap­
tőke csakis úgy hozható össze, hogy ha min­
denki legalább annyi darab 100 koronás 
névértékű részvényt jegyez, -• ahány villa­
mos lámpát a háború alatt felszereltetni 
óhajt.

Számításom szerint Ipolyságon 1500 lámpa 
felszerelésére lesz előjegyzés. Ez feltételezi 
1500 darab 100 K névértékű részvény jegy­
zését. Ezzel az alaptőkéből 150,000 korona 
biztosítva lenne a még hiányzó 30,000 ko-
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rónát valószínűen jegyezni fogják pénzin­
tézeteink s nagyobb üzlettulajdonosaink, to­
vábbá a törvényhatóság és Ipolyság hozzájá­
rulása is remélhető.

A világítás dija.

Minthogy ez időszerűit árammérő óráik he 
nem szerezhetők, a világítás diját csakis áta­
lány összegben lehelne megállapítani. Mint­
hogy pedig az átalány rendszer nagy fo­
gyasztással jár, a háború alatt lukszus vilá­
gításról szó nem lehet.

Számításom szerint a világítás havonkénti 
dija a következő volna :

1 drb. 16 gyertya fényű lámpa
világítási dija havonként 5 kor.

„ 25 gyertya fényű lámpa vi­
lágítási dija havonként 6 kor.

„ 32 gyertya fényű lámpa vi­
lágítási dija havonként 7 kor.

„ 50 gyertya fényű lámpa vi­
lágítási dija havonként 9 kor.

Példák:
Földműves háztartás. 1 drb 16-os égő 

lámpa a konyhában, 1 drb. 16-os égő az 
istállóban) havi dij 10 korona.

Kisiparos háztartás. 1 drb. 16-os égő a 
konyhában, 1 drb. 25-ös égő a műhelyben 
havi 11 korona. Kishivutalnok háztartás 
ugyanannyi. j ,

Hivatalnok háztartás. 1 drb. 10-os égő 
a konyhában, 1 drb. 25-ös égő a hálóban,, 
1 drb 32-es az eh.'dlőhetV havi díj 18 kor.

flowed, orvos háztartás. 1 drb. 16 os a 
konyhában, 1 drb. 25-ös a hálóban, 1 drb. 
32-es az ebédlőben, 1 drb. 50-es a dolgo­
zóban havi dij 27 korona.

Az installáció.
.4{ installációval, vagyis az áramnak a 

fővezetékről a lakásba való bevezetésével 
járó költségek a fogyasztót terhelik. Ezen 
költségek egyszerű lámpa felszerelésével 
együtt ma világitó helyenként (szobánként) 
80—100 koronát tesznek ki.

Bérházaknál a megoldás legegyszerűbb 
módja az, hogy az installáció költségeit a 
háztulajdonos fedezi s 10 éves amortizációt 
felvéve, az évi házbért a költségek 10-ed ré­
szével felemeli (pl. egy három szobás lakás­
nál évi 30 koronával)-

Jövedelmezőség.
Bevétel: 1500 drb láng után átlag havi 

6 korona vagyis évi 72 korona áramdij 
egyenlő 108,000 korona.

Kiadás:
A befektetendő 180,000 korona tőke amor­

tizálására 16,000 kor.
20 vaggon fűtő szén • 30,000 „
olaj 2,000 „
javítások 3,000 „
gépész, gépápoló és napszámos 10,000 „
üzemvezető, szerelő 6,000 „
az áram szolgáltatás egyéb költ­

ségei 10,000 „
előre nem látható kiadás 5,000 „

összesen: 82,000 «,
Tartalékra és osztalékra

maradna : 26,000
108,000

Fenti adatokból látható, hogy a háboríts 
villamvilágitás nem lesj- drágább, mint az 
erogén gáz világítás. A normális közgazda- 
sági állapotok visszatérésével pedig határo­
zottan es jelentdkenveh olcsóbb lesz, annál 
is inkább, mert több mint valószínű, hogy 
a szomszédos községek már a közel jövő­
ben bevonhatók lesznek elektromos 
háló\atba.
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A VARMEGYE SZIVE.

A Hontvármegxei Hadi gondoló Alap ja­
vára a Népirodába újabban következő ado­
mányok érkeztek:

Majthényi László báró Lu- 
kanénye

Groszmann Mihály Ipolyság 
Hinel Menyhért Ipolyság 
Dr. Váradi Jakabné Ipolyság 
Ipolytölgyes község lakói 
Ipolypásztó „
Zaluba „ *
Ipolyságvidéki körjegyző

6000 K 
500 „ 
50 „

5 » 
35 „

1705 
100

6

40 f. 

40 f.

A Népiroda a Honti Lapok 20 ik számában 
közölt kimutatása következő téves tételeit 
helyesbiti :

A Simkó Rezső adományaként kimutatott 
312 K De ry senye község lakosainak nevezett 
által gyűjtött adománya ;

a Derzsenye község adományaként feltün­
tetett 200 korona Geyer Károly derzsenyei 
földbirtokos adománya ;

a Fuchs János Hontbagonya adományaként 
jelzett 10 koronát Fuchs Sámuel derzsenyei 
evang. lelkész küldte be.

A csalán mint par
(Holdanként ezer koronát jövedelmez.)

Ma már odáig jutottunk, hogy a pótsze­
reket is pótszerekkel pótoljuk. Mindennek 
van pótszere, de legnehezebb pótolni a 
teksztil árukat, ezeket hivatott pótlóanyag, a 
papír nem nagyon válik be, mert rövid idő 
alatt tönkre megy. 1200 millió koronát adott 
ki béke években Ausztria és Magyarország 
nyerspamutért, mert nem törődtek azzal az 
igénytelen mindenütt megtermő növénynyel, 
a mely tökéletesen pótolja a pamutot, belőle 
ugyan azon termelvényeket lehet elő állítani 
a melyeket a szövőszék a pamutból produ­
kál, ezen növény a Csalán (urtica dioica).

Lehet belőle előállítani szövőrostot, mely 
erősebb a pamutnál, lehet goromba vászon, 
de a legfinomabb selyem batis\t előállítására 
is alkalmas.

A magyar csaldntermelö és feldolgozó 
részvénytársulat szervezi és buzdítja a gaz­
dákat a termelésre. Nálunk jun. 11-én d. e 
11 órakor a gazdasági egyesület helyiségé­
ben tart képviselője a termeléséről előadást, 
munkákban mulatja be azokat a szöveteket, 
vattát, melyet az előre haladott tehnika ezen 
növényből előállítani képes.

A csalán vadon is megterem minden ta­
lajon, de szántóföldi termelésre is alkalmas. 
Mindenkinek van távol eső kis darab földje, 
.a melyet nun használhat kellőleg ki, ezeket 
felszántva jól elboronálva cs.dánmaggai el­
veti, a magot a társulat ingyen adja. Vetés 
után különös ápolásban nem kell részesíteni. 
Igen ajánlatos vetés helyett palántazni, igy 
biztosabban sikerül termelése. Az egyszer 
jól beállított csalán földet csak aratni kell, 
mert évelő növény lévén, 15 évig is kitart az 
ültetés.

A learatott csalánt megszólítjuk, ha szá­
rítás közben eső is éri, nem art az neki. A 
fő és lényeges dolog az, hogy jól ki szárad­
jon, mert a nedvesen össze rakott könnyen 
penészesedik. A termés jó esetben holdan- 
kint 1000 kort jövedelmez. — A kóró átvételi 
ára most métermázsánként 25 kor.

Ha nem akarunk rongyosan, fehérnemű 
nélkül járni, termeltünk és gyiijtsiink csa­
lánt!

Te szerencsés,
ki nem letté! rokkant, sem hűi ka!' t:

háláld meg ezt hők "un
rokkantjaink cs hősi halmtain

árváinak.
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TOLLHEGGYEL.

(4 közélel mezes rejtelmeiből.)
Csokoládé pótlék, kenyérre is kenhető ....
A cimüi adott sor, kérem szépen, nein egy 

uj Zerkovitz-nóta refrénje, — pedig, nini! egé­
szen jól hangzanék annak is, -• hanem egy 
budapesti kirakatbeli felirat. Egy meglehetős 
kicsi bádogduboz mellett áll, hozzáfűzve a 
megjegyzés : egynegyed kiló 20 korona.

Szemlélvén ezt a legújabb kirakati pófesu- 
dát, egy csomó kérdés tülekedik egymás elé. 
Csokoládé jó, — foghagyma is jó, miért ne 
lenne jó a csokoládés foghagynia! ? E viccet 
ismerjük. De ki kente fel eddig a csokoládét 
kenyérre ? Miért muszáj, vagy lehet a csoko­
ládé pótlékból felkenni ? Ha kenyérre kenni 
szabad, vájjon a falra is lehet-e kenni? Nem 
e jobb a gyerekek emésztésére nézve, ha a 
kenyér helyett egyenesen a falra kenik ? Ko­
csit kenni lehet-e vele ?

A kenyérre kenhető csokoládépótlék külön­
ben nem is annyira közélelmezési, mint, — 
pardon, nem akarok kegyeletsértő lenni e 
kijelentéssel, — a vallási ceremóniák körébe 
eső tárgy. Mert hát csak a jó Istennek sza­
badna megenni, mert csak az tudhatja, hogy 
mi van benne.

Minthogy pedig kétségtelen dolog, misze­
rint evvel a cikkel is milliomos lesz a sze- 
renc-és feltaláló, bátor volnék egy más ideával 
szolgálni hadimilliomosoknak, vagy kik azok 
lenni óhajtanak.

Spenót.ótlék, rímekbe is foglalható.
Pipaszárpótlck. dunszlba is teltető.
Kulimászpótlék, kalapdiszitek is használható.
Végül egy matematikai feladvány : ha egy 

negyedkiló csokoládépótlék (kenyérié is 
kenhető) 2u korona, miből lemegy a bádog­
dobozra 5 deka. tehát a netto ár 25 k, azaz 
egy kiló : KO k, mibe kerül egy kiló valódi., 
kenyérre kenheletlen csokoládé ?

Revizor.

LE.VE.LE.SLfXlófX.

A békés családi otthon.
Tisztelt Szerkesztő Ur!

Felháborodással olvastam a Honfi La­
pok matt heti tárcájában Ravasz ur fir- 
kálmányait A békés családi otthon­
ról Látszd., hogy a cenzúra keze ide nem ér, 

n . Z . i i lázitó firkák nem latná­
nak napvilágot

Szinte ádom ad a sok mosdattan szájú kor- 
helyt, a ma:: vüwgva olvassa ezt az ostobasá­
got es gumósán mulatja mariit asszonyának: 
..La ed ilyenek va. ok tr Az asszony pedig 
nem mer szólni, hu n ;n nyeli a keserűséget a 
többivel

Ni / merek én ! I. szedem a kereszt vizet a 
szerkesztő arról is, a Ravaszról is, meg a többi 
korMyekről is Elveszem a kedvüket az irodalmi 
bubsiukloí. ßluiLgy uc étvágyuk a gúnyolódás­
tól agy prózában, mint versben. A mérték be­
telt. A bűnök halmaza oly nagy. hogy a bün- 
hödésuek be kell. következnie nyomban.

A világ teremtés* óta szenvedjük a zsarnok­
ságukat. Mennyi erőszakosság, hazugság, ha­
lni- itus és meg Isten tudja miféle bán tapad 
a lelkükhöz

Miginm:v.itatták már a teremtés történetét, 
a szentirási is

Mióta a nők lassanként letörik a bilincsei­
ket cs beigazolták, hogy a tudományokban is 
nagyobb a liivatottságuk, megállapították, hogy 
Isten az asszonyt sun a férfi bordájából te­
remtette.

Más nuuck a története tisztelt Uraim!
Az ember gyámulUilanul ténfergett a földön, 

’d jjöl majdnem 
a megszánta.

. a.. (ihoz'.ói, .örógni:
bá in a földre, mert a kit 

ii, ik szántál, a teremtés

1 angyal könyörgésének,
lg} k g:' ! Ágain feleséget.

Ari. a ja angyal Adámot már kissé

* - SJ

tisztába, emberi formába hozta s mikor már 
jólét és kényelem környékezte, kezdtek kitörni 
belőle a gonosz indulatok

Elkövette az első bűnt, azt is az asszonyra 
kente Az ur igazságos ítéletet hozott.

A bűn szerzőjét, a férfit ítélte súlyosabb bün­
tetésre. Ádám azonban meghamisította az íté­
letet és a súlyosabb büntetést is az asszonyra 
kente.

Mikor a paradicsomból kikér gették őket, Adóm­
ból a zsarnok, öntelt hímből egy nyivákoló, 
sápitozó, kétségbe esett alak lett. Megint az 
asszony volt az, a ki életet öntött bele. [Álki 
kölcsön adta a maga eszét, a ki ismét tisztába 
hozta és aki megint embert csinált belőle.

Persze a mikor már ismét jó dolga volt kez­
dődött újból a szekatúra, a zsarnokság és a 
nő mártiromsága.

így ismétlődött és ismétlődik ez mindég a 
mai napig.

Kezd azonban már derengeni. A bilincsek le­
hullnak. Az eddigi bűnök meglesznek büntetve, 
a szenvedések meglesznek boszulva.

Szellemi fölényünk már rég cl van ismerve. 
Számbeli túlsúlyúnk meg van állapítva.

Most megkapjuk a szavazati jogot és akkor 
jaj nektek drágalatos koronái a teremtésnek!

Nem fogtok nyafogni és firkálni, hogy rosz- 
szul fogadunk benneteket, ha a kaszinóból 
haza jöttök, mert ti „el sem mentek o da“

• A jövő asszonya.

\ hétről.

május 31.

— Űrnapja Űrnapját, a let/főbb Oltárt 
Szentség ünnepei a hagyományos kegyeleti l 
ülte meg Ipolyságon is a katolikus egyház. 
Ragyogó szép ütőben indult meg a körmenet 
a városban a világ néggtája felé lombsálor 
alatt felállított oltárokhoz. A kör menethez ki­
vonult az i/t időző katonaság egy diszszaka- 
sza is. Schreiber Aladár apát, esperes plébá­
nos Vitte a baldakin alatt az oltári szentséget, 
útját az iskolái: fch-vi uhás leány növendékei 
virággal hintették he.. Tizenegy órára tért 
vissza a körménél a templomba, ahol az 
apát áldást osztott, mire a kegycletes ünnep­
ség vettet ért.

Papai kam írás esperes plébános. Viszolajszky
Karoly alsoszemeredi aiespvi es-plébánost araiivitii- 
séje alka’mábő; érdemeinek elismeréséül pápai 
kamarássá nevezlek ki.

— A köz.gazgatási bizottság ülé-e.
Vármegyénk közigazgatási bizottsága e hó 
fi-áii délelőtt 111 lírakor Somssich Tihamér 
gróf főispán clnöklesével rendes havi ü ését 
tartja meg.

— Katonai előléptetés. A király Juhász Géza 
a m. kir 40. horivédgya log hadosztály hoz beosztott 
hadbíró főhadnagyot, Juhász Lajos pcröcsényi refor­
mátus esperes fiat százados hadbíróvá léptedé elő.

— Főispán kormánybiztosok. Illetékes 
helyen tervbe vettek, hogy aratás után meg­
szüntetik a kormánybiztosokat és a közélel­
mezési kormánybiztosok teendőinek ellátásá­
val a főispánokat bízzák meg.

— A Máv. köréből. Kolos Henrik mérnököt a 
budapest—balpaili üzlelvezetöség építési és pálya- 
fentartási osztályából az Ipolysági oszlálymérnuk- 
séghez helyezte át.

— A nyolcadik hadikölcsön. A pénz­
ügyminisztériumban a pénzügyminiszter ei- 
nöklésével a nagyobb budapesti pénzintéze­
tek vezetőinek részvételével értekezlet volt. 
Az értekezleten folytatott beható eszmecsere 
eredményekép a pénzügyi tiniszler elhatározta, 
hogy a legközelebb kibocsátand ó nyolcadik 
hadiküícsöiinél a járadékkötvények piacának 
kedvező helyzetére való tekintettől kizt ólag 
5 és fél százalékos jaradekköicsémt fog ki­
bocsátani. Az uj kölcsönre a nyilvános alá­
írás előreláthatóan junius 12-én fog meg­
kezdődni és körülbelül egy hónapig fog 
tartani.
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— Efy lelkész kettős ezüst jubileuma A da­
rázsi evangélikus egyházközség meleg ünneplésben 
részesítette lelkészét, ifj. Dianovszky Jánost abból 
az alkalomból, hogy 25 éve miiköd k a gyülekezet­
ben. Lehoczky Károly egyli. felügyelő vezetésével 
megjelent a presbytérium a lelkész lakásán, ahol szép 
beszéd kíséretében adott át lelkészének egy disz 
bibliát s nejének egy disz énekeskönyvet És mert a 
lelkészpár e napon tinhepelle ezüstlakodalmát is. a 
gyülekezet ezüst jeggyürüvel ajándékozta meg. A 
templomban Kramár Sámuel lissoi lelkész a naphoz 
méltó beszédben emlékezett meg a 25 évről, a szép 
Irigyről,amely a gyülekezetei a lelkész és nejevei egy­
beköti. Megáldotta a jubiláló házaspárt és a gyüle­
kezettel együtt imádkozott

— Községi jegyzők gyűlése A Hont- 
vármegyei Jegyző egyesület Ipolyságon a 
nagyközségliázánál e hó 4-én d. e 10 óm­
kor Dros^t Artur egyesületi einük elnök- 
lésével gyűlést tart A gyűlés tárgya., a gyű­
lésen személyesen résztvevő Rónay Beta 
Pestvm. tb. főszolgabíró, a középponti egye­
sület iigyv. igazgatójának a szervezés mód­
jairól szóló előterjesztése, a községi közi­
gazgatás, a jegyzők közjogi helyzetének ja­
vítását célzó egységes módozatok megbeszé­
lése, a melynek eredményéről e nyár folya­
mán Budapestre egybehívandó közgyűlés fog 
dönteni. A gyűlés után közebéd lesz.

— Eljegyzések Konkoly Thege Sándor m. kir. 
udvari tanácsos és neje nagyselmeci Toldy Erzsébet 
örömmel tudatják, hogy fiuk : Dezső eljegyezte dras- 
kóci és jordánföldi Draskóczy Jenő műszaki tanácsos 
és neje Schöneigner-Krieger Eugenia Icán,'át, Mar- 
gitot. — Hasonló jelentést adott ki a menyasszony 
családja.

— Kopp Hágó dr. vámosmikolai kir. járásbiró, 
eljegyezle Faller Margitot, Faller Gusztáv dr. m kir. 
bányafőorvos leányát

— Két rendelet az uj termésről. A hi­
vatalos lap az uj termés értékesítésének sza­
bályozása ügyében két rendeletet közöl Az 
egyik rendelet, az 19 18. évi várható termes 
adás-vételének tilalmáról és érvénytelensé­
géről, valamint az előleg nyújtásáról inte/ke- 

' dik. A rendelet szerint tilos és semmis az 
olyan szerződés, amely az uj termésnek 
általányban történő, vagy meghatározott áron 
való adás-vételére vonatkozik. További in­
tézkedésig a termésnek előre való eladasa 
és vétele is tilos. Az uj termésre a II. T., 
illetve bizományosai és a H. T. által e célra 
felhatalmazott pénzintézetek a vaihatú ter­
mésnek a lei meló gazdasági es háztartási 
szükségletét meghaladó részé erejéig bu .mai 
és fajtengerinél Sö — korona, rozsnál, aipa 
nál, zabnál, kölesnél es közönségé-, tengeri­
nél L’5.— korona, káposzta es leparepeeiiu. 
pedig (10 korona előleget adhatnak. .1 má­
sik rendelet a termés átvételen- szervezendő 
hqollsdgok megalakításáról szol. A rendelet 
szerint minden város és nagyközség es 
minden körjegyző területén átvételi bizottsá­
got kell alakítani. A bizottságok tagjai : az 
elnök az 0. K. H. kiküldötte, a ii. T. közege, 
a termelők képviselője, a hatósági kiküldött, 
végül a lebonyolításhoz szükséges segedsze- 
mélyzet. A bizottságok megalakításáról junius 
hó 15 ig a Közélelmezési Hivatalhoz jelen­
tést kell tenni.

— A posta ujahb megdrágítása. Szteréuyi Jó­
zsef kereskedelmi miniszter legközelebb rendeletet 
ad ki, a mely szerint a postaküldeményekéit, távi­
ratokért és távolsági távbeszélésekért most érvényben 
levő dijakon felül háborús póldijat fognak a posta- 
hivatalok szedni. És pedig : Köz nséges és ajánlott 
leveleknél belföldre, Ausztriába, B sznia és Herce­
govinába, Németországba, Bulgáriába, a magyar és 
osztrák csapatok által megszállott olasz és albán te­
rületekre, valamint a varsói német főkormányzóság 
és kerületi főparancsnokság trerületen darabonkint 
tekintet nélkül a levél súlyára, öt fillért, zárt levele­
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zőlapokért ugyanennyit. Levelezőlapokért: a) a posta 
által kiadott 8 filléres levelezőlapért darabonkint 2 
fillért válaszos levelezőlapokért ugyanennyi, b) A 
maganipar állal kiadott egyszerű és válaszos leve­
lezőlapért háborús pótdij egyenlőre nem jár. Nyom­
tatványokért darabonkint, ha a nyomtatvány súlya 
az 50 grammot meg nem haladja 2 fillér, ha azt 
meghaladja, 5 fi.lér. Ezzel szemben a nyomtatvá­
nyoknál szedett 2 filler sürgősségi dij a belföldi 
(Bosznia-Hercegc vinai és osztrák) forgalomban vál­
tozatlanul megmarad, de Németországba sürgősségi 
dij nem jár. Árumintákéit: a belföldre szóló áru­
mintáké t 50 gram súlyig 5 fillér, azon felül pótdij 
nem jár. Egybeesőmig üt nyomtatványokért és áru­
mintákért belföldi forgalomban 50 gram súlyig 5 fillér 
Értéklevelekért, tekintet nélkül a suiyfokozatra, da­
rabon kint lu fillér. Csekkért tekintet nélkül a súlyra 
és értékre. 20 fillér. Postautalványért és postai 
megbízásén és utanvételi igazolványért 5 fillér. 
Csekkfizetési utalvány kifizetéséért 10 fillér, távira­
tokért darabonkint 2■> fillér, távi■ atközvetitésért 20 
fii ér I ávolsági beszélgetésekért és hivásonkint az 
I Zónában 10 fillér, a többi zónában 20 fillér. A 
külföldre szóló küldeményekért a felsorolt országok 
és területek kivételével háborús p Idijak nem járnak. 
A rendelet további részében a háborús pót dijak be­
szerzéséi'- in-zve intézkedik. Mint értesülünk, a há­
borús pótlékból várható jövedelem mintegy évi 28 
mii ió koronára lehelő.

Mozgóképszínház Ipolyságon

Junius 1-cn este 9 és 2-án délután fél 5 és 
este 9 órakor

CAMENBERGI SAJTGYÁRTÁS
természetes felvétel.

EDIT A FŐNÖK LEÁNYA
életkép
S" > t’3

KOLDUS GRÓF
dráma 4 felvonásban.

PIETRICH MINT KÖLTŐ
bohózat.

— A tanítók fizetésrendezése. A ma­
gyarországi lanitóegyesliletek országos szö­
vetségének elnöksége ii.etékes helyen arról 
értesült, hogy Zichy János gróf vallás- és 
közoktat :sagyi mini.vF r I .r; ..Ta-okat folytat 
a pénzügyminiszterre!, a tan toknak a velük 
hasonló kép eltségii köztis/ivisnők fizetési 
osztályaiba leendő ii.su: a ,i éalvk ben. A 

! ter.v az, hogy n tanít I- I a XL. X é< a IX. 
fizetési o.s/ta!yha o's/ij'iK bv, sót a status 10 
százalékának a Vili ti lesi o-zl vi i im ; 
nyitják. A miniszter t j-.s jóindulattal kivon­
ja a tanítóságnak ív: a t gen hangoztatott 
kívánságát megválón',-mi e.-. ebben a tekin­
tetben minisztert,ns.inál is messzemenő jó-- 
akarattal találkozik.

— Egy negyvennyolcas hős özvegyének A 
liederváry uajos arvaszéki cinók által égy mvvei. 
nyolcas hö-iink nagy nélkülözések közt tengődő özve­
gye javára megindított gyűjtéshez, újabban I punk 
utján cg. ismeretlen jó szív Kenia ..kiírassál 
20 korona adománnyal járult, melyet az özvegy 
nevében a gyűjtő e helyen köszönettel nyugtáz.

— Az uj őrlési arány. A közélelmezési 
miniszter rendeletileg intézkedik ‘ j 
aziránt, hogy a búza és a rozs őrlési aranya 
felemeltessék és pedig akként hogy a búzát 
90, a rozsot 94 százalék erejéig őröljék ki a 
a malmok, természetesen elsősorban a ke- 
nyérliszt mennyiségének növelésére es a kotpa 
mennyiségének cs ikkentéscre. A kiőrlési arany 
az uj rendeld szerint úgy módosul az egyes 
lisztfajok szerint, hogy a finom tésztaliszt 
kiőrlési aránya 18 százalékra, a fozőliszté

20 százalékra, a korpáé 8 százalékra redu­
kálódik: viszont a kenyérliszt kiőrlési aránya 
az eddigi 44 százalékról 52 százalékra emel­
kedik. A rendelet a lisztfajták árát változat­
lanul hagyja, viszont a korpamennyiség 
csökkentésének lehetőségét a fogyasztásra 
kerülő zöldtakarmány igénybevehetésével és 
legelők használatba vételével indokolja.

— Az uj sertésrendelet. A Közélelmezési Hivatal 
és a seriésliizlalás érdekeltjei közölt napok óta ta­
nácskozáson folynak, melynek eredményeként a leg­
közelebb uj serlésrendelet jelenik meg. Az uj kor­
mányrendelet hir szerint a sovány sertések rekvirá- 
lását megszünteti és a zsir kényszerbeszolgáliatásnak 
is véget vet A rekvirálások helyébe az önkénles fel­
ajánlás rendszeréi léptetik, amely kisérletképen Bács- 
Bodrogmegyében máris bevált.

— Ipari munkaközvetítés. A Beszterce­
bányai Hatósági munkaközvetítőnél kaphat­
nak foglalkozást: 1 izr. vallásu gazdatiszt,
1 izr. vallásu pálinkafőző, 1 késes tanonc,
2 vizsganélküli fiitő, 1 fülő gőzfürdőbe, 1 
kádár segéd, 4 szíjgyártó segéd, (i szíjgyártó 
tanonc, 1 férfi varrott és szeges cipőmunkás, 
1 női varott és szeges cipőmunkás, 1 cipész 
tanonc, 1 molnár, 1 cukrászsegéd, 2 gyári 
munkás enyvgyárba, 1 kéményseprő segéd, 
1 kéményseprő tanonc, 1 s'edőgépmes :r, 
5 munkás festékcsomagoláshoz, 1 mezei 
munkában és lógondozasban jártas házfelü­
gyelőgazda, 1 kocsis, 1 bolti szolga, 1 éjjeli őf, 
1 házvezetőnő, több női küldönc (hivatali 
kézbesítő

Keresnek foglalkozást: 1 konyhakertész, 
1 gyári munkafelügyelő, 1 órás ta.ionc, 1 
raktáritok, 1 házvezetőnő, ház körmi teen­
dőkben, (főzés, varrás, baromfi-, sertés-, 
hizlalás, konyhakertész stb:) jártás.
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— Ery lelkész kettős ezüst jubileuma A da­
rázsi evangélikus egyházközség meleg ünneplésben 
részesítette lelkészét, ifj. Dianovszky Jánost abból 
az alkalomból, hogy 25 éve működ k a gyülekezet­
ben. Lehoczky Károly egyh. felügyelő vezetésével 
megjelent a presbytérium a lelkész lakásán, ahol szép 
beszéd kíséretében adott át lelkészének egy disz 
bibliát s nejének egy disz énekeskönyvet És mert a 
lelkészpár e napon ünnepelte ezüstlakodalmát is. a 
gyülekezet ezüst jeggyürüvel ajándékozta meg. A 
templomban Kramár Sámuel lissoi lelkész a naphoz 
méltó beszédben emlékezett meg a 25 évről, a szép 
Irigyről,amely a gyülekezetei a lelkész és nejével egy­
beköti. Megáldotta a jubiláló házaspárt és a gyüle­
kezettel együtt imádkozott

— Községi jegyzők gyűlése A Hont- 
vármegyei Jegyző egyesület Ipolyságon a 
nagyközségliázánál e hó 4-én d. e 10 óra­
kor Dros\t Artúr egyesületi elnök elnök­
lésével gyűlést tart A gyűlés tárgya., a gyű­
lésen személyesen résztvevő Rónay Bála 
Pestvm. tb. főszolgabíró, a középponti egye­
sület ügyv. igazgatójának a szervezés mód­
jairól szóló előterjesztése, a községi közi­
gazgatás, a jegyzők közjogi helyzetének ja­
vítását célzó egységes módozatok megbeszé­
lése, a melynek eredményéről e nyár folya­
mán Budapestre egybehívandó közgyűlés fog 
dönteni. A gyűlés után közebéd lesz.

— Eljegyzések Konkoly Thege Sándor m, kir. 
udvari tanácsos és neje nagyselmeci Toldy Erzsébet 
örömmel tudatják, hogy fiuk : Dezső eljegyezte dras- 
kóci és jordánföldi Draskóczy Jenő műszaki tanácsos 
és neje Schöneigner-Krieger Eugenia leányát, Mar- 
gitot. — Hasonló jelentést adott ki a menyasszony 
családja.

zölapokéi t ugyanennyit. Levelezőlapokért: a) a posta 
által kiadott 8 filléres levelezőlapért darabonkint 2 
fillért válaszos levelezőlapokért ugyanennyi, b) A 
maganipar állal kiadott egyszerit és válaszos leve­
lezőlapért háborús pót díj egyenlőre nem jár. Nyom­
tatványokért darabonkint, ha a nyomtatvány súlya 
az 50 grammot meg nem haladja 2 fillér, ha azt 
meghaladja, 5 fi.lér. Ezzel szemben a nyomtatvá­
nyoknál szedeti 2 filler sürgősségi dij a belföldi 
(Bosznia-Hercegi v.nai es osztrák) forgalomban vál­
tozatlanul megmarad, de Németországba sürgősségi 
dij nem jár. Árumintákéit: a belföldre szóló áru­
mintáké t 50 gram súlyig 5 fillér, azon felül pótdij 
nem jár. Egybeesőmig üt nyomtatványokért és áru­
mintákért belföldi forgalomban 50 gram súlyig 5 fillér 
Értéklevelekért, tekintet nélkül a suíyfokozatra, da­
rabol kint lu fillér. Csekkért tekintet nélkül a súlyra 
és értékre. 20 filler. Postautalványért és postai 
megbizásé-i és utánvéted igazolványért 5 fillér. 
Csekkfizetési utalvány kifizetéséért 10 fillér, távira­
tokért daiabonkint 2a fillér, távi atközvelitésért 20 
filer 1 ávolsági beszélgetésekért és hivásonkint az 
I Zónában 10 fillér, a többi zónában 20 fillér, A 
külföldre szóló küldeményekért a felsorolt országok 
és területek kivételével háborús p idijak nem járnak. 
A rendelet további részében a háborús pótdijak be­
szerzéséi,' tűzve intézkedik. Mint értesülünk, a há­
borús pótlékból várható jövedelem mintegy évi l8 
mii ió koronára tehető.

Mozgóképszínház Ipolyságon.

— Kopp Hugó dr. vámosmi kólái kir. járasbiró, 
eljegyezte Faller Margitot, Ealler Gusztáv dr. in kir. 
bányaföorvos leányát

— Két rendelet az uj termésről. A hi­
vatalos lap az uj termés értékesítésének sza­
bályozása ügyében két rendeletet közöl Az 
egyik rendeld, az 1918. évi várható termes 
adás-vételének tilalmáról és érvénytelensé­
géről, valamint az előleg nyújtásáról intézke­
dik. A rendelet szerint tilos és semmis az 
olyan szerződés, amely az uj termésnek 
általányban történő, vagy meghatározott áron 
való adás-vételére vonatkozik. További in­
tézkedésig a termésnek előre való eladása 
és vétele is tilos. Az uj termésre a II. T., 
illetve bizományosai és a H. T. által e célra 
felhatalmazott pénzintézetek a vaiható ter­
mésnek a let meló gazdasági es háztartási 
szükségletét meghaladó részé erejéig búzánál 
és fajtengerinél 80 — korona rozsnál, at pú­
nál, zabnál, kötésnél es Közönséges tengeri - 
ítél 25.— kotona, káposzta es tepatrpeenel 
pedig 00 korona előleget adhatnak. .1 má­
sik rendelet a termes áU etelere szervezendő 
hi\otlsáotík megalakításáról szol. A rendelet 
szerint minden város és nagyközség es 
minden körjegyző területén átvételi bizottsá­
got kell alakítani. A bizottságok tagjai ; az 
elnök az O. K. H. kiküldötte, a H. T közege, 
a termelők képviselője, a hatósági kiküldött, 
végül a lebonyolításhoz szükséges segédsze­
mélyzet. A bizottságok megalakításáról június 
hó 15 ig a Közélelmezési Hivatalhoz jelen­
tést kell tenni.

Junius 1-én este 9 és 2-án délután fél 5 és 
iste 9 órakor

CAMENBERG! SAJTÜYÁRTÁS
természetes felvétel.

EDIT A FŐNÖK LEÁNYA
életkép
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KOLDUS GRÓF
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bohózat.

— A tanítók fizetésrendezése. A ma­
gyarországi tanitóegyesiileiek országos szö­
vetségének elnöksége iicfekes helyen arról 
értesült, h így Zichy Janos gróf vallás- és 
közoktat isíigyi ininjszt r lárg;, áfásokat folytat 
a pénzügyminiszterre! a táiuióknak a velük
hasonló kép eítségü 
osztályaiba leendő h 

j ter.v az, hogy a tanít 
fizetési osztályba ősz 
százalékának a Vili 
nyitják. A miniszter teíj;s jóindulattal kíván­
ja a tanítóságnak ezt a r.gen I ingo/u. u 
kívánságát meg valósi "mi es ebben a tekin­
tetben miniszteri,irs anál is messzemenő jó­
akarattal találkozik.

köztisztviselők fizetési 
in - i-a i.il k ben. A 
I I a XI., X és a IX. 
iK be, sőt a sí tus ft I 

tizei 'SÍ o.- zt vl I ' m<

— A posta ujahb megdrágítása. Szterényi Jó­
zsef kereskedelmi miniszter legközelebb rendeletet 
ad ki, a mely szerint a postaküldeményekéit, távi­
ratokért és távolsági távbeszélésekért most érvényben 
levő dijakon felül háborús pukliját fognak a posta- 
hivatalok szedni. És pedig : Közönséges és ajánlott 
leveleknél belföldre, Ausztriába, B sznia és Herce­
govinába, Németországba, Bulgáriába, a magyar és 
osztrák csapatok által megszállott olasz és albán te­
rületekre, valamint a varsói német fökorm.myzóság 
és kerületi főparancsnokság trerületen darabonkint 
tekintet nélkül a levél súlyára, öt fillért, zárt levele-

— Egy negyvennyolcas hős özvegyének A 
Hederváty uajos arva-zéki elnök által égy ne: \ ven - 
nyolcas hő-iink nagy nélkülözések közt teng, do ve­
gye javára megmdiiotl gyűjtéshez újabban lapunk 
utján egv ismeretlen jó szív Néma .daliással 
20 korona adománnyal járult, melyet az özvegy 
nevében a gyűjtő e helyen köszönettel nyugtáz.

— Az uj őrlési arány. A közélelmezési 
miniszter rendeletileg intézkedik Icgnjabban 
aziránt, hogy a búza es a rozs őrlesi at anya 
felemeltessék es pedig akként hogy a búzát 
90, a rozsot 94 százalék erejéig őröljék ki a 
a malmok, természetesen elsősorban a ke- 
nyérliszt mennyiségének növelésére es a kotpa 
mennyiségének csökkentésére. A kiöl lesi arány 
az uj rendelet szerint úgy módosul az egyes 
liszt fajok szerint, hogy a finom tésztaliszt 
kiőrlési aránya 18 százalékra, a fu/.őliszté

20 százalékra, a korpáé 8 százalékra redu­
kálódik : viszont a kenyérliszt kiörlési aránya 
az eddigi 44 százalékról 52 százalékra emel­
kedik. A rendelet a lisztfajták árát változat­
lanul hagyja, viszont a korpamennyiség 
csökkentésének lehetőségét a fogyasztásra 
kerülő zöldtakarmány igénybevehetésével és 
legelők használatba vételével indokolja.

— Az uj sertésrendelet. A Közélelmezési Hivatal 
és a sertéshizlalás érdekeltjei között napok óta ta­
nácskozások folynak, melynek eredményeként a leg­
közelebb uj sertésrendelet jelenik meg. Az uj kor­
mányrendelet hir szerint a sovány serlések rckvirá- 
lását megszünteti és a zsir kényszerbeszolgáltatásnak 
is véget vet. A rekvirálások helyébe az önkénles fel­
ajánlás rendszerét léptetik, amely kisérletképen Bács- 
Bodiogmcgyébcn máris bevált.

— Ipari munkaközvetítés. A Beszterce­
bányai Hatósági munkaközvetítőnél kaphat­
nak foglalkozást : 1 izr. vallásu gazdatiszt,
1 izr. vallásu pálinkafőző, 1 késes tanonc,
2 vizsganélküli fii tó, 1 fütő gőzfürdőbe, 1 
kádár segéd, 4 szíjgyártó segéd, ti szíjgyártó 
tanonc, L férfi varrott és szeges cipőmunkás, 
1 női varott és szeges cipőmunkás, I cipész 
tanonc, 1 molnár, 1 cukrászsegéd, 2 gyári 
munkás enyvgyárba, 1 kéményseprő segéd, 
1 kéményseprő tanonc, 1 s-edőgépmes r, 
5 munkás festékcsomagoláshoz, 1 mezei 
munkában és lógondozasban jártas házfelü­
gyelő gazda, 1 kocsis, 1 bolti szolga, 1 éjjeli őf, 
1 házvezetőnő, több női küldönc (hivatali 
kézbesítő

Keresnek foglalkozást: 1 konyhakertész, 
1 gyári munkafelügyelő, 1 órás tanonc, 1 
raktáritok. 1 házvezetőnő, ház körmi leen­
dőkben, (főzés, varrás, baromfi-, sertés-, 
hizlalás, konyhakertész stb:) jártas.
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a polgári-és középiskola 
minden osztályéból,érett­
ségire, felvételi vizsgákra 
stb. gyorsan, osztály­
összevonással, felelős­
ség mellett készít elő a
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Hirdetmény.
A Vámosmikolai Takarékpénztár rész­

vénytársaság 1918. április 5-én és az Ar. 
Maróthi takarékpénztári részvénytársulat 
1918. április 14-én megtartott közgyűlései 
ezen két társaságnak olyképeni egyesülését 
határozták el, hogy a Vámosmikolai taka- 
karékpénztar részvénytársaság beolvad az 
Ar. Maróthi takarékpénztári részvénytársu­
latba, ez utóbbi pedig a beolvadó rész­
vénytársaság helyén „Ar. Maróthi taka­
rékpénztári részvénytársulat vámosmikolai 
fióktelepe“ cég alatt saját fiókot létesít, 
mely a beolvadt társaságtól átvett üzletet 
tovább folytatja Vámosmikolán.

Az egyesülés ezen tényét az illetékes 
aranyosmaróthi kir. törvényszék c. t. 66 
1915. 8. és az Ipolysági kir. törvényszék 
e. t. 172. 1918. 12. számú végzéseivel tu­
domásul vette.

Ez által a Vámosmikolai takarékpénztár 
részvénytársaság jogi személyisége meg­
szűnt s annak helyét az Ar. Maróthi 
takarékpénztári részvénytársulatnak vámos­
mikolai fióktelepe tölti be.

A beolvasztó társulat 1918. január 1-ei 
hatállyal átveszi a beolvadt részvénytársa­
ságnak egész üzletét, összes vagyonát, 
követeléseit, tartozásait s takarékbetéteit és 
saját egész vagyonával felelős a beolvadt 
Vámosmikolai takarékpénztár részvénytár­
saság hitelezőinek.

A megszűnő Vámosmikolai takarékpénz­
tár részvénytársaság által kiállított, az 
üzleti könyvek adataival egyező betéti­
könyvecskék teljes értéküket az egyesülés 
után is megtartják s azokra a fizetéseket 
az Ar. Maróthi takarékpénztári részvény- 
társulat, vagy vámosmikolai fióktelepe a jö­
vőben is teljesíteni fogja. Felkéretnek mégis 
az illető betevők, hogy ilyen betéti könyvecs­
kéiket kezelési rend szempontjából, lehető­
leg öt éven belül a vámosmikolai fiókte­
lepnél : Ar. Maróthi takarékpénztári r. t. 
betéti-könyvecskére kicserélni szívesked­
jenek.

Az egyesülő társaságok közgyűléseinek 
megbízásából a beolvasztó társulat igazga­
tósága a kér. törv. 208. §-a értelmében 
ezennel felhívja a Vámosmikolai takarék- 
pénztári részvénytársaság összes hitelezőit, 
hogy igazolandó követeléseik érvényesítése, 
illetve kielégítése céljából, — amennyiben 
azokat a beolvasztó társulatnál kellően 
biztosítva nem látnák, —jelen hirdetmény 
harmadszori közzétételétől számított hat 
hónapon belül az Ar. Maróthi takarékpénz­
tári részvénytársulatnál, vagy ennek vá­
mosmikolai fióktelepénél jelentkezzenek, 
mert azon túl csak a beolvasztó társulattal 
szemben fogjak igényeiket érvényesíthetni.

A beolvasztó társaság részvényeseinek 
kielégítésére vonatkozó intézkedések a 
tökefelemelésról szóló külön hirdetményben 
nyernek megoldást.

Kelt Aranyusmaróton, 1918. évi május 8.
Az Ar. Maróthi takarékpénztári 
r(‘SMvénytársulat igazgatósága
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Kondor József földbirtokos (Ipoly- 
keszi vasútállomás ■ Balassagyar­
mat) többszörösen kitüntetett sim- 
menthali tehenészetéből származó

I2 darab II éves tenyészbika
eladó.

Megkeresésre kocsi a vasútállo­
máshoz küldetik.

I —4

•>lü9 I918. sz. Nóigrádvármegye árvaszékétől
Árverési hirdetmény.

Nógrádvármegyo árvaszéke, mint gyámha­
tóság az 1877. évi XX. t.-c. 267 és 268 §-ai 
alapján ezennel közhírré teszi, hogy a kiskoiu 
Szemére Georgine, kkoru Szemere László, 
továbbá Szemere György, Szemere Huba, 
Szemere Béla és Szemere Ödön tulajdonát 
képező Nógrádvármegye Nagyhalom község 
határában fekvő, a nagyhalomi 1, 2, 3, 93, 
169, 171 és i7U sz. a. telekjegyzőkönyvekben 
foglalt körülbelül 1142 kalh. hold kiterjedésű 
és 1.680,000 korona becsértékti ingatlanok, 
Balassagyarmaton a vármegyei árvaszékénél 
1918. év junius 10-én d. e. 9 órakor meg­
tartandó önkéntes, nyilvános közigazgatási 
árverésen örökáron a legtöbbet Ígérőnek cl 
fognak adatni.

Az árverési feltételek Nógrádvármegye 
árvaszéki elnökénél, Szemere Béla budapesti 
lakosnál (Huszár utca 10 sz.), Nagyhalom 
községben Szemere Ödönnél és Kékkőn a 
kékkői körjegyzőnél az érdeklődők által meg­
tekinthetők. *

Kelt Balassagyarmat, 1918. május hó 7-én

Nógrádvármegye árvaszéke.
HANZÉLY 

árvaszéki elnök.
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Egy berakott

antik háló szoba bútor &
eladó özv.IMRÉK KÁLMÁNNÉnál
Ipolyság,Deák-utca 148. szám a.
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